I Вычислить неопределенный интеграл

	6.
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II Вычислить определенный интеграл

	6.
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III Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями

	6.
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IV Найти общее решение дифференциального уравнения

	6.
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V Найти общее решение дифференциального уравнения

	6.
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VI Найти область сходимости степенного ряда

	6.
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VII Решить задачу

Два стрелка произвели по одному выстрелу по мишени. Вероятность того, что первый стрелок попал в цель, равна 0,7; для второго стрелка эта вероятность равна 0,8. Найти вероятность того, что хотя бы один из двух стрелков попал в цель.

VIII Решить задачу

Вероятность того, что в библиотеке необходимая студенту книга свободна, равна 0,3. В городе три библиотеки. Составить закон распределения случайной величины Х – числа библиотек, которые посетит студент, найти математическое ожидание М(Х) и дисперсию D(Х).
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